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Μνημόνιο συνεργασίας ΔΥΠΑ – Νικ. I. Θεοχαράκης
ΑΕ στην επαγγελματική εκπαίδευση

2023/07/04 11:16 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Μνημόνιο συνεργασίας υπέγραψαν ο Διοικητής της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης
(ΔΥΠΑ) Σπύρος Πρωτοψάλτης και ο Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Νικ.
I. Θεοχαράκης Α.Ε., Τάκης Θεοχαράκης, στο πλαίσιο της εκδήλωσης «1ο Open Day,
Επαγγελματική-Τεχνική Εκπαίδευση» της ΔΥΠΑ.

Σκοπός του μνημονίου είναι η συνεργασία σε θέματα αναμόρφωσης και 
επικαιροποίηση των προγραμμάτων σπουδών των σχετικών ειδικοτήτων 
στον κλάδο του αυτοκινήτου, όπως «Τεχνικός Αμαξώματος», «Τεχνικός
Ηλεκτρικών Συστημάτων Συμβατικών και Ηλεκτρικών Αυτοκινήτων» και «Μηχανές
και Συστήματα Συμβατικών και Ηλεκτρικών Αυτοκινήτων», που παρέχονται από τις
Επαγγελματικές Σχολές (ΕΠΑΣ) Μαθητείας της ΔΥΠΑ, ώστε να ευθυγραμμιστούν με
τις σύγχρονες απαιτήσεις του κλάδου, καθώς επίσης και η ανταλλαγή τεχνογνωσίας
με σκοπό τον εκσυγχρονισμό των εργαστηρίων των ΕΠΑΣ.

Επίσης, η ΔΥΠΑ με τη συνεργασία της Νικ. Ι. Θεοχαράκης Α.Ε., θα αναπτύξει
ολοκληρωμένες στρατηγικές επικοινωνίας, για την ενημέρωση των νέων σχετικά με
τα προγράμματα μαθητείας που παρέχουν οι ΕΠΑΣ και τις επαγγελματικές ευκαιρίες
των μαθητών μετά την αποφοίτησή τους στον κλάδο του αυτοκινήτου.

Η νέα αυτή συνεργασία υπογραμμίζει τη δέσμευση της ΔΥΠΑ για την ουσιαστική
αναβάθμιση της επαγγελματικής εκπαίδευσης, καθιστώντας την πιο ελκυστική,
στοχευμένη και ανθεκτική στο μέλλον, συνδέοντας τα προγράμματα σπουδών με τις
ανάγκες τις πραγματικής οικονομίας και τις ταχύτατες τεχνολογικές εξελίξεις,
συμβάλλοντας στην προετοιμασία των νέων για το διαρκώς μεταβαλλόμενο
εργασιακό περιβάλλον, στο πλαίσιο  της ψηφιακής και πράσινης μετάβασης.

Ο Διοικητής της ΔΥΠΑ, Σπύρος Πρωτοψάλτης, δήλωσε: «Η νέα συνεργασία έρχεται να
προστεθεί σε μια σειρά συμπράξεων της ΔΥΠΑ με τον ιδιωτικό τομέα που στοχεύουν
στη στενότερη διασύνδεση της επαγγελματικής εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας
και σηματοδοτούν τη νέα εποχή που σχεδιάζουμε για την Επαγγελματική-Τεχνική
Εκπαίδευση.

Η επικαιροποίηση των προγραμμάτων σπουδών, ώστε να ανταποκρίνονται στις
σύγχρονες συνθήκες και ανάγκες της οικονομίας, και ο εκσυγχρονισμός των



εργαστηρίων μας, μέσω της αξιοποίησης των σημαντικών πόρων και εργαλείων του
Ταμείου Ανάκαμψης και του ΕΣΠΑ και με την υποστήριξη επιχειρήσεων που ηγούνται
στον τομέα τους, αποτελεί κεντρική προτεραιότητά μας.

Σκοπός των σχολών μας είναι να εφοδιάσουν τους μαθητές μας με γνώσεις,
δεξιότητες και ικανότητες που θα ευθυγραμμίζονται με τις επαγγελματικές τους
φιλοδοξίες, δίνοντάς τους την προοπτική να ενταχθούν άμεσα στην αγορά εργασίας
σε θέσεις υψηλής ζήτησης».

Ο Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Νικ. Ι. Θεοχαράκης Α.Ε., Τάκης
Θεοχαράκης, δήλωσε: «Το μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ της ΔΥΠΑ και της Νικ. Ι.
Θεοχαράκης ΑΕ αποτελεί ένα ακόμα σημαντικό βήμα στις στρατηγικές μας
προσπάθειες σχετικά με την εξωστρέφεια και την δημιουργία συνεργασιών.

Σκοπεύουμε να συνεργαστούμε στενά με την ΔΥΠΑ, ώστε νέοι άνθρωποι να
εκπαιδευτούν αποτελεσματικά, να αποκτήσουν υψηλά επίπεδα γνώσεων, δεξιοτήτων
και εξειδίκευσης, και να έρθουν πιο κοντά σε θέσεις εργασίας με σταθερότητα και
ικανοποιητικές αμοιβές στον κλάδο του αυτοκινήτου.

Είμαι βέβαιος πως η συνεργασία μας αυτή με την ΔΥΠΑ θα δημιουργήσει γόνιμο
έδαφος για να αναδειχθούν οι δυνατότητες των νέων που έχουν θέληση για γνώση
και εργασία».


